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REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO 

OLEGÁRIA MARIANO À SENHORA ANA PAULA DE OLIVEIRA VILAÇA 

REAL, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.015/2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MARCO AURÉLIO FILHO, REALIZADA NO DIA 23 DE 

AGOSTO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois), às dezenove horas e quinze minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador MARCO AURÉLIO FILHO, 

autor do Decreto Legislativo; senhora Ana Paula de Oliveira Vilaça Real, 

homenageada; senhor Frederico da Costa Amancio, secretário de educação 

do Recife; Excelentíssima senhora Margarida Cantarelli, Presidente do 

Instituto Arqueológico, Histórico e Geográfico Pernambucano e 

Desembargadora Federal; senhor Ricardo Essinger, presidente da federação 

das indústrias de Pernambuco – FIEPE; senhor Frederico Penna Leal, 

presidente da câmara de dirigentes lojistas - CDL. (APLAUSOS). Dando 
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continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou a todos para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o vereador 

MARCO AURÉLIO FILHO para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou a Mesa e demais presentes. Iniciou o pronunciamento 

falando que união nesta Casa, hoje, é para homenagear uma grande mulher, 

com visão a frente do seu tempo. Fez u breve relato sobre Olegária Mariano. 

Contou como foi sua aproximação com a homenageada e as dificuldades 

enfrentadas por ela, por ocupar o cargo de secretária de turismo no período 

da pandemia, e suas habilidades profissionais. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente convidou o vereador 

MARCO AURÉLIO FILHO para realizar a entrega da Medalha de Mérito 

Olegária Mariano, acompanhada do respectivo Diploma, à homenageada, 

senhora Ana Paula de Oliveira Vilaça Real. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente fez registro de autoridades e solicitou a todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem a execução do Hino de Pernambuco 

pela cantora Gerlane Lops. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a senhora ANA PAULA DE OLIVEIRA VILAÇA REAL 

para ocupar a tribuna e fazer suas considerações. A oradora cumprimentou a 

Mesa de autoridades e falou sobre o orgulho em receber a medalha de 

mérito Olegária Mariano. Lembrou da sua amizade com o presidente da 

Câmara do Recife. Comentou sobre as dificuldades enfrentadas na 

pandemia. Relatou sobre sua trajetória, na RECENTRO, agradeceu pelo 

apoio de toda sua família e relatou o quanto é difícil sua caminhada. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou a presença de 
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autoridades em plenário, fez suas considerações finais e convidou a todos 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem amanhã, dia 24 de agosto de 2022, às 10h, em uma Reunião 

Solene em Homenagem ao Doutor Gustavo Andrade (Dr. Pipoca) e ao 

serviço de radiologia intervencionista do Hospital da Restauração pelos 18 

mil atendimentos realizados, de autoria do vereador Tadeu Calheiros. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a apresente ATA 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ****** 
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